

KLASA: 363-04/25-01/01
URBROJ: 2142-8-01/1-25-5

Malinska, 17. ožujka 2025. g.

OBRAZAC	
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naziv dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Općih uvjeta pružanja usluge parkiranja na uređenim javnim površinama na području Općine Malinska - Dubašnica
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	DUBAŠNICA d.o.o.
Svrha dokumenta	Izvještavanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Općih uvjeta pružanja usluge parkiranja na uređenim javnim površinama na području Općine Malinska – Dubašnica
Datum dokumenta	17.03.2025.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu akta	Nacrt Općih uvjeta pružanja usluge parkiranja na uređenim javnim površinama na području Općine Malinska - Dubašnica
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	DUBAŠNICA d.o.o.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Nacrt je objavljen na internetskoj stranici: https://dubasnica.hr/e-savjetovanje-s-javnoscu/ https://www.malinska.hr/kd-dubasnicae-savjetovanje-s-javnoscu/ Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je od 13.02.2025. do 16.03.2025. g.

Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nije pristiglo niti jedno očitovanje na nacrt Općih uvjeta pružanja usluge parkiranja na uređenim javnim površinama na području Općine Malinska – Dubašnica
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Tablica prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi – prilog 1.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

